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脑子坏掉的SAN值回复R-18模组。
KPC与PC之间的关系推荐为恋人。
改变自由。尽情享受与KPC的甜蜜猫女仆游戏吧！
猫女仆赛高！

“主人，为您服务喵！”


概要

看中了猫耳女仆玩法的奈亚大人将其带给了作为恋人的两人！
其实就只是个脑子坏掉程度的SAN值回复封闭式模组。
推荐恋人关系的探索者（无论是NL、BL还是GL都OK）
没有战斗。
没有特别推荐的技能（硬要说的话就是侦查、聆听和心理学）
游戏时间大概一小时左右，根据RP会有所增加或减少。
因为作者头脑不是很好，所以情报量很少，可能需要自主改变那些乱七八糟的地方……。（自作发言禁止）

猫女仆赛高！！！！

导入

你结束了和往常一样的日常生活，就这样入眠了。
今天会做个怎样的美梦呢？你这么想着。
突然，你感觉到了一股强烈的违和感。睁开眼睛，你发现自己正身处在陌生的柔软的床上。
而在你的旁边，站着你最重要的人——KPC，不知为何正穿着着女仆装站在那里。
注意到你醒来时，KPC说着“早、早上好，主人…！”，有些害羞地和你打着招呼。

目睹这样异样的光景的你 SANC 0/1

探索 

这个房间给人一种非常豪华高级的感觉，有着一张长桌、一张可以供两人坐的沙发、一张你睡过的床、一个架子，以及一扇门。

KPC→不知为何戴着猫耳猫尾，服装则是轻飘飘的女仆装。脸颊泛红，睁着空洞的双眸用撒娇般甜美的语气称呼你为“主人”。
侦查→眼眸湿润，呼吸有些急促。简直就像是发情期的猫一样。（APP对抗）
心理学→
成功→可以肯定对方是KPC。处在发情状态中。
失败→可以肯定对方是KPC。看起来有些辛苦的样子。

确实是真正的KPC唷！无论是傲娇的孩子、冷酷的孩子还是倔强的孩子，全部都变成可爱的猫女仆了！不是修格斯也不是奈亚大人！因为KPC很可怜，所以请证明是真的。

这是哪里？→我也不清楚。
你是谁？→真是的，已经忘记了吗？是身为主人专属女仆的KPC喵。
为什么穿成这样？→为了侍奉主人所以这么穿的喵。
谁要求的？→不认识的长袍男人喵。
希望直接称呼名字→啊啊，果然是这样啊…。那么…○○さん（敬语称呼）。
想要离开这里→只要我多为主人做几次服务就可以从这里出去了喵。那个…想要努力做很多侍奉…！所以，请命令我…。
聆听→听到了细微的嗡嗡嗡…的声音。（尾巴是带振动的，塞在了KPC的屁股里）
明白了这一点后，会“啊呜呜…如果您允许的话，主人…请取下来喵…”这么一边哭泣一边恳求着。（如果不取下来的话，会泪眼朦胧地表示“如果主人这么说的话”…然后努力忍耐。享受被机械玩弄时的反应也不错呢。）

桌子→豪华的长桌上摆放着纸、茶具、茶叶、茶点和箱子。
纸→“许久不见，我把你最重要的KPC给洗脑了，现在KPC就是你的专属猫女仆。只要你一声令下，什么都愿意为你去做。无论是糖或鞭子，全部都会一味地接受下来——因为他现在就是一只发情到这种程度的小坏猫咪呢。如果没有马上就想到想要做的事情的话，不如喝杯红茶，然后做这张纸后面所写的事情如何？”
背面→先一起喝茶吧。箱子里的东西等你们结束后就会帮你打开。命令的例子就放在架子上，但要是给KPC看到的话就没意思了哦，自己悄悄看吧。
幸运失败的话，“感觉她（他）很美味”所以先尝一口！进行这样的展开也很不错呢！（？）

茶具→一眼就可以看出是相当高级的茶具，颇具古典感。
茶叶→大致上放置了大吉岭、格雷伯爵茶、香草等各个种类各一份的茶叶。“主人，您喜欢哪种茶喵？”这么询问着然后泡了回答的茶，砂糖和牛奶也会根据希望加入主人喜欢的量。最后会像女仆咖啡厅那样，说“变得美味！萌萌啾~”。喝的话会感觉非常美味，也可以更换其他口味。

茶点→有马卡龙、烤饼、小蛋糕、曲奇饼等各种各样的点心。
“主人，请张嘴喵。”这么说着，KPC拿起马卡龙送入你的口中，吃起来又甜又美味。“主人，我的嘴也想要点什么（※也有“我的嘴也有点寂寞”这样的意思，大概是有点x暗示的双关）。”当你把点心喂入他口中时，便开心地笑了起来。超可爱。（APP对抗）

顺带一提，点心和红茶都放入了媚药。根据时间变化，进行POW*5、POW*4…的检定，让身体变得热起来也不错呢！
如果因为怀疑而不吃不喝的话，KPC就会变得垂头丧气起来。虽然会为了主人而拼命努力，但也绝对不会强迫对方。因为这是为了主人。

箱子→打不开。用什么办法都不行，使用武力也是同样。
打开的方法→一味地将主人的爱给予KPC。（最好是做到最后）
里面有『洗脑解除药』，一张写着“口服。但最好是在这个房间内饮用。”的纸，以及门的钥匙也放置着。

沙发→软绵绵的沙发。或许在上面H也不错呢。

床→看起来相当高级时尚的床，软绵绵的。润滑剂和安全套也放置在那里。

架子→放置着许多成人用品。从电动按摩棒和跳蛋，再到尿道棒和鞭子之类的玩意。此外还放置着一张纸。（请参照『与KPC的play』）
侦查或幸运→如果KPC是男性的话，还放置有拘精环。想要百合展开的话，也有捆绑式假阴茎哟。真是抖S的主人啊。

门→打不开，不管怎么努力都是一样的。
如果有太过胆小的主人的话，让KPC去劝阻、诱惑、或者是强迫他也可以。

『与KPC的play』

基本上都会很高兴地接受来自你的色情命令，也会积极回应你的play。
即使是有些过激的play，也会说着“为了主人的话喵…”而努力着。
此外，对于“去死”这类的命令，也只是哭泣着作出“如果主人希望的话…”这样的回答。在这种情况下双方都会lost的（奈亚大人会生气的哟），所以如果能够想出什么点子或者是其他什么的，尽可能向PL传达这样不太好。
行动检定采取KPC的DEX*5（根据DEX的数值*6、*7也可以。60左右比较好）。就算失败了，因为拼命努力的样子很可爱所以就原谅他吧。
总之先集中注意在眼前的情况上！RP加油！！

架子上的纸→这是能够让KPC高兴起来的命令例。只要是你的命令，KPC都会全盘接受。
命令1→让他和你接吻怎么样？
命令2→让他脱掉衣服怎么样？
命令3→试试平时不会用到的玩具如何？一定会非常乐意的。
命令4→让他含住你变热了的地方怎么样？拼命用嘴为你服务的他可是很可爱的哦。
命令5→那么，剩下的就由你决定了。你可以随心所欲、肆意玩弄会接受所有命令的你的专属女仆。

命令4的描写（如果有困难的话）→“为主人服务喵…！”KPC高兴地这么说道，然后害羞地跪坐在你的脚边，用柔软的手温柔地包裹住你的物什，上下轻柔地摩擦几次过后，用柔韧的舌头舔弄起来。“主人…怎么样…喵？”“想要…含得更里面吗喵？”他抬起眼眸，一边舔舐着你的物什一边询问着。随着被一口气含入深处，用舌头反复给予刺激，界限也很快便接近了。“主人的牛奶…看起来很美味喵…。主人？是想射在我的嘴里喵…。还是说，主人想要射在我的脸上喵…？”
你会在KPC的口中，或者脸上射出白浊的液体吧，露出恍惚的神情而感到饕足着。“主人，多谢款待喵…”KPC最后像是想要清扫一般吸吮着，用陶醉般恍惚的表情微笑着。（APP对抗）

KPC对你的行为感到舒服般“喵…”地喘息着。（RP加油！）
此外，如果是胆小的主人的话，也可以让KPC说着“主人！让我来为您服务喵！”，然后咔嗒咔嗒地把皮带解开也可以吧！

无论是以何种形式，只要把行为做到最后，桌子那边都会传来咔嚓一声。（箱子的锁被打开的声音）

END

让他饮下洗脑解除药
行动结束后，给他口服饮下洗脑解除药，他才回过神来，惊讶于自己的样子与痴态。“咦！？○○、这里是…！？为什么我会变成这个样子…！？”
使用钥匙开门，在离开房间的瞬间意识便消失了。回过神时，你发现自己身处在自己房间的床上，KPC虽然没有戴着猫耳猫尾，但穿着女仆装睡在你的身旁。随后他慢慢睁开眼睛，微笑着对你说：“嘿嘿，偶尔这样也不错啊。”

不让他饮下洗脑解除药
行动结束后，你没让他饮下洗脑解除药便离开了这里。在那一瞬间，你的意识便消失了。回过神时，你发现自己身处在自己房间的床上，KPC虽然没有戴着猫耳猫尾，但穿着女仆装睡在你的身旁。因为你没有把洗脑解除药给他饮用，“主人，早上好。”，KPC看着你的样子，睁着空洞的眼眸笑了起来。KPC的洗脑一定一时半会儿还不会解开吧，而这正是你想要的。

报酬
1d4的san值回复
食用了食物或饮品→追加1d2
和KPC做到了最后（意味深）→追加1d3
解除了KPC的洗脑→追加1d3

如果没有解除洗脑，状态会保持1d3个月。
