      2016年的暑期，一本名为《重生之都市修仙》的书横空出世，迅速霸占各大榜首，成为都市新人作品的代表，也掀起了一轮的话题性。 

 小白文，装逼过腻，套路陈旧，一书成神，作者为龙空设定党老人十里剑神，这一系列的话题，无论是读者还是作者，都对这部看似不应该大火的作品充满了各种争议。 

 然而无论人们怎么批评这本书，都市修仙一书的成绩摆在那里，单月数十万的稿费也让我们这群扑街眼红不已。 

 那么这本看上去已经过时的标准装逼小白文，究竟好在哪里，又究竟有哪些吸引人的逆天之乎，才能获得如此火热的成绩。 


 本着学习的态度，笔者花费了半天的时间，粗略的浏览了一遍都市修仙的公众版，做了一些逐章概括的微笑工作，随着过程的不断进行，笔者心中顿时对这本看似小白的书的敬意也越来越多。 


《重生之都市修仙》，是一部“合理”的优秀爽文。 


 是的，在讨论这本书之前，我们必须先弄清楚，这本书的核心是什么，毫无疑问，包括十里剑神本人都承认，都市修仙的核心就是装逼打脸。 


 我们都明白，网络文学的核心就是爽，这种爽既可以是龙傲天一路吊打的低级爽点，也可以是猫腻烽火戏诸侯一类的文青爽点，读者尚可去评判高低，但是身为扑街作者的我们，必须摆正观念，认识到这无非是针对市场受众的不同而已。 


《重生之都市修仙》的爽点，正是在于装逼打脸，有人会说，装逼打脸谁都会写，这本书的装逼打脸也不过就那些套路，又有什么独特的呢？ 


 笔者身为扑街，自然不敢妄下定论，所以只能从这本书的结构布局，简单的说一下这本书是如何制造爽点，以及如何推动剧情进展的。 


 一、书名 


 当我们看到《重生之都市修仙》这本书的书名时，小白读者可能不太在意，而老白读者则会觉得略有些毒，但是在笔者读完公众版后，却发现，剑神在公众版的章节内，将书名完美的诠释了。 


 重生、都市、修仙，分别对应着三条线，亦是三种不同的爽点。 


 重生：重生之后，主角既开天眼，又即将一飞冲天，无论是心理碾压还是实力的飞升，都即将引发故人的震惊，这是重生小说的核心爽点。 


 都市：实力获得提升的主角，一路收获美女的芳心或是嫉妒，面对种种原本凌驾于主角的俗世实力轻而易举的动手摧之，这是都市小说的核心爽点。 


 修仙：前世为修仙大拿的主角，重生修仙文明衰落的地球，一路秒杀各种修道者，各种功法与宝物的碾压，这种战力上的差距，是修仙小说的核心爽点 


 而《重生之都市修仙》，则将这三条爽线完美的融合在了一起，运用娴熟的套路，按部就班的推进故事，既能够满足故事情节的需求，又能够扩大读者受众，这点让笔者很是佩服。 


 二、矛盾 


 我们都知道，故事的推进需要矛盾，如果说书名的三线是本书的骨架，那么故事中的各种矛盾，则是故事的经络。 


 尽管《重生之都市修仙》的开头为人诟病老套，但是我依然认为，这是一个非常合理且高效率的开头。 


 认真的琢磨《重生之都市修仙》的开头，你会发现，剑神早在第一章，就将故事后面即将涉及的各种矛盾一起点了出来。 


 矛盾一：家族矛盾，主角陈凡父母在家族中不受待见 


 矛盾二：主角前世错失爱人，仇敌出现 


 矛盾三：前世穷困潦倒，受尽折辱，重生之后，必然要装逼，必然将引发众多矛盾。 


 矛盾四：主角的平凡身份受到第一女配角姜初然的轻视，也为后文无数的相同套路奠定了基调。 


 这就是《重生之都市修仙》在开头点出的一些矛盾，当然，故事发展下去，这些矛盾并非很快就被引爆，但是，它们会化作读者心中的期待，这或许也成为了许多被开头毒到的老白们继续看下去的动力。 


 三、情绪 


 笔者之前在知乎见过跳舞的一个帖子，谈到了网络小说的核心，即情绪的释放。 


 是的，商业化是网络小说的本质属性，我们不得不承认，如今市场上大卖的作品，皆是能够满足读者的心理需求的作品。 


 此处仅以男频文为例，女频暂不探讨。 


 日常生活已经很不顺了，既然如此，大家何必来书中寻找不痛快呢。 


《重生之都市修仙》这部作品，就很好的满足了男性的“中二”心理，一部能够为日常生活的不顺提供了发泄口的作品，即便它在某些方面看起来并不那么漂亮，也不会影响大多数读者追下去。 


 要那么合理干嘛，爽就行了嘛。相信许多读者的心里会是这样想的。 


 私以为《重生之都市修仙》满足了人们以下的心理。 


 A:成长感，主角陈凡重生之后，逐步从一介凡人一跃成为超凡脱俗的存在，无论是社会地位的递增，个人修为的增长，这个过程中所带来的成长感，是让人咀嚼起来津津有味的调料品之一。 


 B：征服感，无论是多么牛逼的俗世势力还是超凡势力，都轻而易举的被主角打败，这种征服万物带来的内心的快感，通过各种套路，带来的刺激无疑是最强烈的。 


 C：装逼感：无论是多么漂亮的美女，多么富有的老板，亦或是身份多么高端的政客，都被主角冷淡应对，这种超然一切的无形装逼感，也许正是许多读者在日常生活中苦苦寻觅的，毕竟，我们都希望自己能够吸引旁人的眼球，成为与众不同的存在。 


 D：复仇感：试问，当一个十秒钟前对你不屑一顾的仇敌，在下一秒钟对你跪地求饶，敬你如敬鬼神的时候，这种大仇当报的感觉，是不是让人爽的不能再爽了呢。 


 E：心里碾压感：这是我认为都市修仙比较有特色的一点，剑神巧妙的将陈凡与陈大师两个身份切割开来，在陈凡的日常好友们谈论陈大师的牛逼，殊不知面前的陈凡就是本尊，这种心理上的碾压感，是非常的舒爽的。 


F:荣誉感，为朋友家人和手下出头，受到称赞和追捧带来的荣誉感。 


 当然，因为只看了公众版章节，笔者暂时只列举这几种情绪供大家品味。 


四、套路 


 身为一名网文作者，学会装逼打脸套路是必不可少的，同时，套路也是掌控一本书的节奏，调动读者情绪的重要手段。 


 那么，《重生之都市修仙》里，又使用了哪些套路呢？ 


 1.反派的制造 


 我们将都市修仙的三条线结合在一起，可以发现，都市修仙在制造反派时，比较高效率的采用了模板化的处理。 


 无论是不长眼的纨绔公子哥儿，还是自以为天下无敌的修行者，亦或者是手眼通天的政客，都无一例外的成为主角装逼打脸的最佳龙套。 


 而他们招惹主角的理由，大致可以分为三类：嫉妒、无知、利益冲突 


 嫉妒主角的，主要存在于日常生活中，因为环绕在主角身边的美女，而上前招惹，这也是都市文的经典套路。 


 而无知的反派，则大多数是因为与主角出现在同一场景中，因为自负而目空一切，亦或者因为对主角身份判断失误，招惹到主角，殊不知北玄仙尊岂是这么好惹的？ 


 至于利益冲突，则是涉及到了主角阵营的问题，倒霉的反派们纵使没有招惹主角，但是一不小心惹到了主角的朋友小弟，自然也就站在了主角的对立面。 


 而这本书的反派，大多数也就是这么来的。 


 2.情节推进，身份的置换。 


 我们都知道，《都市修仙》的主线在于修仙，但是为了推动故事的进展，主角就必须动起来，而《都市修仙》就通过不同的场景变换，来达到故事情节的需要。 


 校园、酒吧、KTV、温泉旅馆、度假村、拍卖会，等等一系列充满都市气息的场景，相应的也就引出了不同身份的人。 


 在校园，则可以装逼打脸不长眼同学，在酒吧就可以吊打不良青年，拍卖会则可以装逼一众大老板，不同的场景，依然是一样的装逼套路。 


 而其中，身份的变换，也为老套的装逼打脸提供了新鲜感。 


 3.教科书式的装逼打脸套路 


 既然我们看这本书，看的就是装逼打脸套路。 


 那都市修仙的经典装逼章节又是如何展开的，本人将其分为以下几个阶段。 


第一阶段，矛盾的产生：主角无论是在哪里，一定会招惹到反派，至于理由则是五花八门，但唯一确定的是，主角的姿态永远是高高在上，绝不会显露出半点卑微的情绪。 


第二阶段：反派的铺垫：在反派出场之前，无论是作者自述，亦或者是路人议论，都会对反派的身份不断的捧高，往往在这时，除了主角对反派不屑以外，其他的人都会表现出恐惧或者得意的姿态。 


第三阶段，反派出场，第一轮嘴炮开启：我们都知道北玄仙尊习惯了一招秒杀，为了给可怜的反派多一些戏份，剑神往往会让反派与主角交流一番，在言语上先搏杀个痛快，反派自然高傲无比，但是主角的言简意赅的语言回击，往往会让反派或吃瘪，或暴怒。 


第四阶段，打斗开启：北玄仙尊习惯让对手先出招，而这时，作为路人，则要发挥他们的视角作用，通过路人视角议论反派招式的高超，既能讲设定，又为后面的装逼打脸再做一个铺垫 


第五阶段，主角一击制胜：既然是无敌流，主角出招一定不能繁琐，必须是秒杀，否则怎配得上北玄仙尊的名号，但是主角出招前后，路人和反派的心理变化，由不屑到震惊再到绝望，却是这个过程需要补充的。 


第六阶段，主角胜利，众人臣服：北玄仙尊获胜之后，按照常理是要冷酷的羞辱一番反派的，而反派则是乖乖任其羞辱，甚至配合对方自嘲，剑神的优秀之处也在于此，通过一些装逼语录提升了获胜的成就感。 


第七阶段，主角飘然离去，众人议论：在这里，要提的一点就是，一定要注意多视角。所谓多视角，就不能只是单个人事后议论主角的牛逼。仔细看都市修仙会发现，许多装逼场景，都会设置身份不同的角色。例如之前对主角不屑的，已经被主角打过脸的，被主角打过小脸但是没有打过大脸的，对主角早就臣服的，这种通过不同的视角进行不同的事后议论，各种效果结合起来，能使装逼效果得到进一步的提升 


 以上只是举一个简单的模式，当然还有二次打脸三次打脸的，基本是复制这个套路了。 


 4、小道具 


名句：适当的名句，可以提升装逼感，也为作品贴上了一些标签，更具话题性，例如“我一生行事，何须向你解释”，“敬我当敬鬼神”等等。 


双重身份：前文也提到了，剑神将陈大师和陈凡这两个身份割裂开，扮猪吃老虎，制造的爽点也是很爽快的。 


别墅：此处提到的别墅也只是一种象征，就如同陈大师的身份一样，代表着路人看待主角身上的盲点。这也是装逼打脸的套路之一。 


 这里提到别墅，是因为这是一个埋的比较长的线，到几十章后面才装逼打脸，就如同姜初然和一众无知同学，直到百章后才被集中在一起打脸。 


 这种长线打脸的方式，也让情绪的释放更加的强烈。 


电话装逼：这算是都市修仙另一个比较系统的装逼套路，中国人往往对权位和人情世故比较感兴趣，一通电话就让反派吓得屁滚尿流，何其爽也。通过搬出背后靠山来打脸反派，也是都市流的装逼套路之一。 


最后的总结 


 只看了公众版，暂时也只能总结到这么多，笔者决定明天充钱继续订阅，但是逐章概括的工作都不会继续做下去了。 


 坦白来讲，作为读者，我不会喜欢都市修仙这种小说。 


 身为起点读了近十年的书的人，从最开始的龙傲天同人文，到后来《盘龙》的狂热粉丝，再到后来《重生之大涅磐》，《将夜》，《陈二狗的妖孽人生》的追捧者，到后来脱离网文，开始读村上春树，雷蒙德钱德勒一类的文字，我个人的读书品味早已脱离了网文。 


 但是，如今以网文作者作为职业目标，就必须转变心态，认真学习每一本火书。无论是《都市修仙》亦或者是《放开那个女巫》，都必然有其大火的道理。 


 在粗浅的文字背后，作者更应该看到的是这些前辈厚实的设定，高效率的写作技巧和成熟的行文节奏。 


 唯有潜下心来，研究每一本火书，才能不断进步。 


 写了一些可能没什么用的东西，本来是用来自勉和学习的，若是发了对大家有些帮助，心里便满足了，也希望龙友们一起努力，早日成神。 

